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18ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 21 DE NOVEMBRO DE 2016 
 
               

  Presidente – José Luiz Serra 
1º Secretário – Luis Henrique Araujo         

 
 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro, do exercício de 2016 (dois mil e 
dezesseis), na Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada 
a 18ª (décima oitava) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CRISTIANO ALEX ELIAS, 
Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, JOSÉ LUIZ SERRA, 
LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e MARCELO CESAR 
DANTAS CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente José Luiz 
Serra, o mesmo iniciou a fase destinada ao Expediente deliberando o Requerimento de 
Licença do Vereador Sr. Antonio Ganzarolli Filho. Colocado em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foi colocado em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o termo de posse e automaticamente 
dada posse ao Suplente Sr. Marcelo Donizete Duó. Após foi deliberada a seguinte 
ATA:- Ata da 17ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 07 de novembro de 
2016. Colocada em discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a respeito, 
foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. 
Em seguida foi dado ciência do Expediente recebido dos Senhores Vereadores: 
PROJETO DE LEI Nº 58/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre 
denominação de Creche Municipal, situada no Bairro Jardim Marajoara, com o nome 
de “Maria Cecilia Betiolli Lima”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 59/16 – 

SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Unidade Básica 
de Saúde – UBS, situada no Bairro Jardim Marajoara II, com o nome de “Margarida 
Janete Ferrari Ganzarolli”; PROJETO DE LEI Nº 60/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Dispõe sobre denominação de Praça situada no Loteamento 
“Terras Di Castellari”, com o nome de “José Castellari”, conforme especifica. Em 
seguida o Vereador Luis Henrique Araujo deu ciência do ofício do Gabinete do 
Prefeito Municipal, solicitando a retirada e devolução à Prefeitura Municipal o Projeto 
de Lei nº 57/16.  Após foi dado ciência das Indicações constantes da pauta, 
encaminhando-as aos Setores Competentes:- INDICAÇÃO Nº 149/16 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando providências urgentes no sentido de 
colocar veículos apropriados para transporte de cadeirantes, com rampa de acesso, 
facilitando a locomoção do paciente cadeirante ao Setor de Fisioterapia do município; 
INDICAÇÃO Nº 150/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
operação tapa-buracos na Rua Tercília Trevisan, Bairro São Pedro, mais precisamente 
no trecho compreendido entre os números 29 e 129; INDICAÇÃO Nº 151/16 – DR. 

JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando serviços de manutenção em 
todos os campos de areia do município; INDICAÇÃO Nº 152/16 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando melhorias no sistema de iluminação do 
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trecho compreendido entre a Rua Hamilton Bernardes até o prédio da antiga 
Companhia Jaguari de Energia; INDICAÇÃO Nº 153/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Solicitando iluminação na Rotatória que liga a Avenida Antonio 
Serafim Petean com a Rua Pedro Ferrari; INDICAÇÃO Nº 154/16 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando estudos no sentido de promover maior 
fiscalização, a fim de conter o descarte de entulhos na rua que liga a Estrada 
Municipal Fioravante Carlotti ao Bairro Shigueo Kobayashi; INDICAÇÃO Nº 155/16 

– DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando ronda constante das 
viaturas da Guarda Municipal de Pedreira, inclusive aos sábados e domingos, no 
Bairro Águas de Março e Distrito Industrial; INDICAÇÃO Nº 156/16 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a pintura de “faixa de pedestre” no 
trecho do cruzamento das Ruas Herbert Maya de Vasconcelos com Silvestre Peron, 
mais precisamente defronte à Forte Academia, situada entre os Bairros Vila Monte 
Alegre e Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 157/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Solicitando a reconstrução da parte danificada do muro de 
proteção do mirante situado no final da Rua Ângelo Polizel, na Vila Canesso, defronte 
ao acesso do Hospital Humberto Piva, bem como serviços de roçamento e demais 
melhorias; INDICAÇÃO Nº 158/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 

Solicitando melhorias na iluminação da Rua Jorge Mari, no Corcovado; INDICAÇÃO 

Nº 159/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a troca de 
lâmpada na Praça Palmiro Bassan, localizada na Rua José Serra, no Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 160/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
manutenção das ruas do Bairro Altos de Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 161/16 – DR. 

JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a colocação de postes de 
iluminação na escada de acesso à Rua Presidente Costa e Silva (Vila Monte Alegre) 
com Avenida Tiradentes (Rua do Bosque), a fim de atender aos moradores que 
utilizam esse acesso todos os dias; INDICAÇÃO Nº 162/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Solicitando a colocação de latão de lixo e placa indicativa 
“Proibido Jogar Lixo” na Rua Felix Moreno, nas proximidades da ponte de cimento, 
defronte à Cerâmica São José.  Após, foi dado ciência das seguintes MOÇÕES DE 
PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 261/16 – SR. JOSÉ 

LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Sebastião Vaz; MOÇÃO Nº 262/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Wainer Agostinho Scavazza; MOÇÃO Nº 263/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Samuel Siqueira; MOÇÃO Nº 264/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Francisco 
Romano; MOÇÃO Nº 265/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 

Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Ângelo Custódio Corazin; 
MOÇÃO Nº 266/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Roberto de Morais; 
MOÇÃO Nº 267/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Apparecida Souza 
de Oliveira; MOÇÃO Nº 268/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio 
Marcos da Cruz; MOÇÃO Nº 269/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Nelson Gransoto. O Vereador Luis Henrique Araujo solicitou Moção à família do Sr. 
Rubens Imbrunitto. O Vereador Manoel Sousa Oliveira também solicitou várias 
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moções de pesar, que foram aceitas pelo plenário. Após foi dado ciência da MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÃO: MOÇÃO Nº 260/16 – SR. MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de congratulações 
ao jornalista Francisco de Assis Pinheiro, mais conhecido como Chico Pinheiro, 
apresentador do telejornal “Bom Dia Brasil”, da emissora Rede Globo de Televisão, 
pelas felicitações destinadas ao município de Pedreira por ocasião do aniversário de 
emancipação política do município, no último dia 31 (trinta e um) de outubro. 
Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência 
das seguintes correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do Tribunal de 
Justiça do Estado de São Paulo – Direta de Inconstitucionalidade; Relatório de uso do 
Veículo Oficial – Mês de Outubro/16; Lar dos Velhos – Agradecendo pelo apoio e 
Confiança; Assocaiação de Cultura Recuperação Integração Social de Pedreira – 
Carisma – Agradecendo a Confiança; Câmara Municipal de Pedreira – Despesa 
Mensal referente ao mês de Outubro/16; Poder Judiciário de Serra Negra – Convite 
para Palestra no Forum de Serra Negra. Encerrando-se as correspondências, iniciou-se 
à fase destinada à Palavra Livre. Os Vereadores MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E CRISTIANO ALEX ELIAS se 
manifestaram (com início: 27:25 e término: 41:25).  Em seguida foi deliberado o 
PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
03/16 – SRS. JOSÉ LUIZ SERRA, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Excelentíssimo Senhor Tarcísio Cleto Chiavegato – Prefeito Municipal de 
Jaguariúna/SP, conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA 2/3 E SECRETA). 

Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito 
foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. 
Em seguida foi colocado em discussão o seu mérito e os Vereadores Cristiano Alex 
Elias, Marcelo Cesar Dantas Celloto e José Luiz Serra se manifestaram (com início: 

43:02 e término: 50:05). Colocado em votação, obteve o seguinte resultado: Aprovado 

com 7 votos favoráveis e 2 contrários). Em seguida foram deliberados os PROJETOS 
EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 38/16 – PREFEITO 
MUNICIPAL – Estima a Receita e fixa a despesa do município de Pedreira para o 
exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 39/16 – PREFEITO 

MUNICIPAL – Dispõe sobre a alteração dos anexos da Lei nº 3.374, de 14 de 
novembro de 2013 – Plano Plurianual para o quadriênio de 2014/2017 e Lei nº 3.581, 
de 25 de agosto de 2016 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017 – 
compatibilização com a Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2017. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. (os Vereadores Cristiano Alex Elias e Marcelo Cesar 
Dantas Celloto se ausentaram do Plenário); PROJETO DE LEI Nº 43/16 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do 
Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (SAMUCA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
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Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com ausência dos Vereadores Marcelo 
Cesar Dantas Celloto e Cristiano Alex Elias; (os Vereadores Marcelo Cesar Dantas 
Celloto e Cristiano Alex Elias retornaram ao Plenário); PROJETO DE LEI Nº 44/16 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às 
entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (S.O.S.). (VOTAÇÃO: MAIORIA 

SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 

LEI Nº 45/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (APAE). (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito 
foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 

PROJETO DE LEI Nº 46/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (LAR 
DOS VELHOS). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os 
Vereadores Marcelo Cesar Dantas Celloto e José Luiz Serra se pronunciaram (com 

início: 57:19 e término: 01:05:27). Ninguém mais se pronunciando foi colocado em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE 

LEI Nº 47/16 – PREFEITO MUNICIPAL Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (NÚCLEO DA 3ª 
IDADE). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 49/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DOS VIOLEIROS DE PEDREIRA). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 50/16 – PREFEITO MUNICIPAL 

- Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES PORTADORES DE 
SILICOSE DE PEDREIRA). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 51/16 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às 
entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (CORPORAÇÃO MUSICAL 
SANTANA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 52/16 – PREFEITO MUNICIPAL 

- Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (GRUPO DE ESCOTEIROS ÁGUAS CORRENTES). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 5 
 

Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 53/16 – PREFEITO MUNICIPAL 

- Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DE EDUCAÇÃO DO HOMEM DE 
AMANHÃ - AEHA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado; Aprovado por unanimidade. O Vereador Alessandro Luis de Godoy se 
manifestou ( com início: 01:09:48 e término: 01:11:39);  PROJETO DE LEI Nº 56/16 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei Municipal nº 3.343, de 22 de maio de 2013 e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Em seguida foram deliberados os seguintes PROJETOS 

EM 1º TURNO de votação:- PROJETO DE LEI Nº 35/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Dispõe sobre aprovação especial de construções irregulares e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). O Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto pediu 
a retirada do Projeto. Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito 
obteve-se o seguinte resultado: Aprovado a retirada, com voto contrário do Vereador 
Manoel Sousa Oliveira; PROJETO DE LEI Nº 48/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (CARISMA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado 
em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o seu mérito os Vereadores Marcelo Cesar Dantas Celloto, 
Manoel Sousa Oliveira, José Luis Nieri, Cristiano Alex Elias, José Luiz Serra, Dr. Jayro 
Gouveia Goulart Filho e Marcelo Donizete Duó se manifestaram (com início: 01:14:40 

e término: 01:46:47), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com voto contrário do Vereador Marcelo 
Cesar Dantas Celloto;  ( o Vereador Cristiano Alex Elias retirou-se do Plenário); 

PROJETO DE LEI Nº 54/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a concessão de 
direito real de uso a título oneroso ao Grupo Escoteiros Águas Correntes, de bem 
público municipal, conforme especifica e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3) – 

(CONTÉM EMENDA). Colocada em discussão a emenda, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada com 
ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Colocado em discussão o seu mérito, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado; Aprovado com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE 

LEI Nº 57/16 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
reajustar os valores da tarifa de água e esgoto e dos demais serviços praticados pelo 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). (O Vereador Cristiano Alex Elias retornou ao Plenário). O 
Presidente José Luiz Serra informou que esse Projeto foi retirado de pauta e devolvido 
a Prefeitura Municipal. Em seguida deu início à fase destinada à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Os Vereadores Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA, MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO, CRISTIANO ALEX 
ELIAS, JOSÉ LUIZ SERRA e ALESSANDERO LUIS GODOI se manifestaram (com 

início: 01:50:37 e término: 02:05:48). Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 
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Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está 
gravada em sua íntegra no CD nº. 23/2016. 
 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 05/12/2016. 

 
 

CRISTIANO ALEX ELIAS 
 Presidente em exercício 

 
 

LUIS HENRIQUE ARAUJO 
 1º Secretário  

 
 

MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
2º Secretário  

 
 


